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Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, I. emelet 
(a Debreceni Első Takarékpénztár épületében.)

Egy szám ára M. korona.

Rettenetes
mit miveinek a Magyarorszá­
got megrablő kommunista ka­
landorok künn az ország ha­
tárain kívül, a külföldön.

Hiába nekik a borzalmas 
utón szerzett pénz, hiába az, 
hogy megszabadultak az igaz­
ságszolgáltatás büntető és sújtó 
kezétől.' ók visszavágynak. 
Nekik a külföld nem élet. A 
förtelmes tobzódásban, a fék­
telen orgiákban sem. Nekik 
hiányzik a magyar levegő. 
Hiányzik ez a szép ország, 
ök itt szeretnének újra urak 
és zsarnokok lenni.

És mit tesznek ezért Kohn- 
Kunfi, Göndör-Krausz, Garami- 
Grün és a többi galíciai sat- 
jadék. Kígyót békát kiáltanak 
ránk. Azt írják rólunk magya­
rokról, hogy zsidóvérben für­
dőnk. Pedig itt még csak 
zsidóüldözés sincs, hanem csu­
pán zsidókérdés, amelynek a 
megoldását sürgetik. De a 
kiszabadult igazi vérebek künn 
a külföldön azért vérről ugat­
nak rendületlenül.

Bosszút okádnak a keresz­
tény magyarság ellen, mert 
lerázta magáról az inkvizi- 
ciós és akasztófás őrületet. 
Ök, a keresztény magyarság 
utálatos hóhérai, akik becsü­
letes, szorgalmas és munkás 
magyar embereket ezrével gyö 
törlek, kínoztak, öltek, gyil­
koltak, akasztottak, ők a ma­
gyar munkásság meg évesztői, 
félrevezetői, ők azt követelték 
az ántánltói, hogy zúzza Szét 
Magyarországot.

A sok gyötrődés, szenvedés 
és les láztatás ut n ön udatra 
ébredt a keresztény magyar­
ság a konszolidáció munkáját 
oyan eredményesen végzi, az 
ország ujraép lését olyan si­
keresen kezdte meg, a belső 
rendet olyan eredményesen 
állította helyre, hogy ez a 
galíciai fajú S Magyarország­
iéi megszökött rablógyilkos 
kommuni takat aggodalommal 
i U 1 cl. Ha ez a konszolidáció 
ovább halad és ök förtelmes 

■ ólokat nem vetnek eléje, ak- 
■r erre az aranykaiászos 
idre többé nem jöhet ck 
sza s nem kezdhet k újra

hatalmat áhítozó és bitorló 
munkájukat.

Ezért izgatnak ellenünk, ez­
ért hintik a keresztény ma­
gyarságra a gyülö'et magját, 
ezért szeretnék rabigába dön­
teni az országot, hogy itt ök 
és fajrokonaik legyenek az 
urak.

Hiába acsarkodnak odakünn, 
idebenn a keresztény erköl­
csök lobogója alatt dolgozik, 
Szakadatlanul épit és alkot a 
magyarság. A semmiből, a ro­
mokból nő ki ereje és a meg- 
bonthatlan összetartásban ed­
ződik s lesz egyre hatalma­
sabb, sőt nem sokára félel­
metes is az ereje. A kül'öl- 
dön acsarkodó és Magyaror­
szágot megrabló kommunista 
galiciánerek a keresztény ma­
gyarság felekezeti békéiének 
a megrontására is kiadták a 
jelszót. Meg is Indult az akna­
munka, az elmenekült bolse­
vik! gazemberek itthon maradt 
barátai s titkos érdektárai 
alattomos módon kezdték el 
a keresztény felekezetek között 
a bomlasztó munkát.

Minden kísérlet, a förtelmes 
és gyalázatos aknamunka h'ába 
való, összetart és érckaro kai 
ölelkezik a keresztény ma­
gyarság. Nem engedi a haza­
áruló mételyt soraiban elhin­
teni. Mert aki most a keresz­
tény magyarságot megbortani 
igyekszik, az a magyar állam 
újraépítési munkáját teszi le­
hetetlenné és az hitvány haza­
áruló.

És csak tartson is össze a 
keresztény magyarság. Szol­
gáltassa ki gyalázatr és meg­
vetésre, aki nála kísérletet 
tesz egyik, vagy másik ke­
resztény felekezet ellen. Mert 
Magyarország jövő sorsáról 
van szó. így még hatalmas 
lesz, amúgy elvész. Amíg a 
keresztény magyarság össze 
tart, a pokol kapui se ve­
hetnek erőt rajta, de ha okta­
lanul közelébe engedi, meg­
tűri, felületesen veszi s tálán 
még hitelt is ád az aknamun­
kával b n'ó és nemzetrontó 
tlemeknek, akkor azok a haza­
áruló btangók csakugyan a 
markukba kacagnak és mi el- 

; nusztuiunk. Hát vigyázzunk!

Bizalmatlanság a kormány iránt.
Budapest, jun. 18. A XVIII. 

kerületi nemzeti egyesülés párt­
vezetősége nagygyűlést hivott 
össze csütörtökre, amelyen 
Friedrich István beszélt és 
ezeket mondta:

Szilárdan kitartok a mellett, 
amit tavaly augusztusban már 
megmondtam. Amikor a csü­
törtöki nemzetgyűlésen arról 
volt szó, hogy a m'niszter- 
elnöknek ébredő magvar-elle- 
nes válaszát tudomásul veszi e 
a Ház vagy nem, már húszán 
szavaztak velünk a kormány­
nyal szemben. És ez a szám 
szaporodni fog. A kormány 
keresztény kurzusa kimerül a 
keresztény üldözésben. A kor­
mány tehetetlen és ideges, de 
ebben az izga ómban a lelki­
ismeretnek is szóhoz kell jut­
nia. A jogrendről, a közrend­
ről, a közbiztonságról és a

A kormány idegen kézre akaria bízni 
a magyar államvasutat?

Budapest, jun. 18. A keresz­
tény nemzeti liga tegnap este 
nagyfontosságu értekezletet tar­
tó t, amelyen va amennyi ke­
resztény társadalmi egyesület 
képviselve volt. Az államvasut 
bérbeadásé ak kérdését tár­
gyalták. Gálóczy ismertette a 
kormány idevonatkozó tervét, 
amely abban áll, hogy a kor 
mánv kilencven esztendőre 
bérbe ak rja adni az ál'am- 
vasuiat egy olasz-francia kon­
zorciumnak. A terv szerint a 
társaságnak joga lesz az állam­
vasú i alkalmazottakat kicse­
rélni olyan nemzetiségű alkalma­
zottakkal, amilyenekkel akarja.

Weisz Konrád elmondja, 
hogy az ő tudomása szerint a 
békeszerződés és a MÁV. 
bérbeadása közt kapcsolat van. 
Az államva úti alkalmazottak 
elbocsátásának joga az opció­
ban biztosivá van a konzor 
ciumnak.

Az értekezlet a leghatáro­
zottabban tiltakozik e terv 
ellen, kéri a kormányt, hogy 
akadályozza meg ezt a bérbe­
adást A tiliakvzó emlékirat

küböld véleményéről szóno­
kolnak, de a keresztény nem­
zeti irány intézményes bizto­
sítása érdekében nem törlénik 
semmi sem. Minket azért kül­
döttek a nemzetgyűlésbe, hogy 
megteremtsük a keresztény 
Magyarországot. És ettől mi 
nem is tágítunk. A folyton 
bukófélben levő kormánynak 
nem a hata'omhoz, hanem 
ehez az eszméhez kellene ra­
gaszkodnia. Uj erkölcsi hon­
foglalásnak kell jönnie. Az 
ország újjáépítéséhez a ke- 
resztényséere és a magunk 
erejére való támaszkodás ve­
zet. Segítségünkre lesz majd 
a keresztény, a letiport nem­
zetek dac- és védszövetsége.

Fangler Béla javaslatára a 
nagygyűlés egyhangúlag bizal­
matlanságát íejezte ki a kor­
mány iránt.
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megszerkesztésére egy bizott­
ságot küldött ki az értekezlet
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A ml megjegyzésünk e hír­
hez az, hogy nem tartjuk va­
lószínűnek ezt a tervet. Ha 
pedig mégis igaz volna, tilta­
koznia l elt ellene minden ma­
gyar embernek. Kiszámíthatat­
lan veszedelmet jelentene a 
magyar nemzetre, ha a vasút­
hálózatunk, az ország vérke­
ringésének ez a rendkívül fon­
tos szervezete idegen kézre ke­
rülne. Nem szabad engednünk, 
hogy idegenek akkor bénítsák 
meg, amikornekik tetszik. Kép­
telen gondolat ez a terv. Még 
fantasztikumnak is elrémítő. 
Hát hihető az, hogy a kor­
mány a máv. ezer meg ezer 
tisztviselőit és alkalmazottait 
odadobja prédának egy idegen 
konzorcium kénye-kedvére?Mit 
érnénk az erős, hatalmas had­
seregünkkel, a revanche gon­
dolatával, ha a vasuthálózatun. 
kát kiadnánk a kezünkből?

Nem, ez a terv csak valami 
téves információ lehet 1 Nem 
mertük hinni, hogy iga?. j



Mllvészi és irodalmi 
rÉsz»Énytársasáj|.

Nagy nemzeti alakulás.
A reánk kényszerltett béke nem 

jelentheti a magyar nemzet halálát. 
Akárhogy Is sxétdarabolják orszá­
gunkat, a nemzet lelkét az entente 
valamennyi ágyújával sem darabol­
hatják széjjel.

A fegyvert kiragadták kezünkből, 
de nem vehetik el tőlünk a gon­
dolat, az érzéc, az eszme fegyve­
rét, a tollat, nem vehették el tő­
lünk a kultúránkat.

A kultúrát, a magyar nemzeti 
kultúrát kell szívós kitartással 
ébren tartanunk, fejlesztenünk Itt­
hon s megismertetni a külfölddel. 
Itthon, hogy minden magyar lel­
kiben izzóvá hevítsük azt a gon­
dolatot, érzést, hogy visszaszerez­
zük hazánk ezer éves határait, a 
külfö dön, hogy kétségbevonhatat­
lant beigazolódjék szellemi fölé­
nyünk azok felett, akik a magyar 
al'amtestből kihasított, elrabolt te­
rületen uralkodni akarnak,

A Múzsa Részvénytársaság, mint 
a Területvédő Liga és a Hon­
szeretet (a magyarság egyesülése) 
irodalmi és művészeti szerve, e 
messzemenő és lelkesítő céloknak 
megvalósítására f. évi márciusi 
közgyűlésén elhatározta, hogy az 
alaptőkéjét ötmillió koronára fel­
emeli.

A hazafias kultúrát szerető ma­
gyar közönséghez fordulunk, tá­
mogassa e törekvéseket, jegyezzen 
Múzsa részvényeket; minden jegy­
zett részvénnyel egy-egy téglát 
rakunk le a jövő Magyarország 
nagyszerű palotájához, egy-egy uj 
ellenállhatatlan fegyvert adunk a 
kuitura harcosainak a kezébe.

Hazafias üdvözlettel: Dr. Ajtay 
József, min. tan., a Tevéi, alelnöke. 
Dr. Eber Antal, a magyar-olasz 
bank vezér.gazgatója. Dr. Rugón- 
ta vi Kiss István, egyetemi tanár. 
Krausz Simon, az angol-magyar 
bank alelnöke. P. kár Gyula állam­
titkár. Dr. P.rényi Zsigmond, a 
m.gyar nemzeti szövetség elnöke. 
Dr? Raffay Sándor ev. püpök. 
Rákosi Jenő. Rubtnek Gyula. Báró 
W j-sits Gyu.a.

jlltove. közlemények.
1, Meskó Kálmán, dr. zsarolyán’ 

Sáruy László, ifj. Felegyházy Já* 
nos, Széki Ákos, Juhász Dezső, 
Zakar József t. hadnagy, Orbán 
Sándor t. hadnagy, dr. Biró Pál 
ny. főhadnagy részére kiállított tag­
sági jegyek a felvételi Irodában át­
vehetők.

2. Félreértések elkei ülése végett 
közlöm, hogy a „Move* helybeli 
főosztályánál a katonailag nem so­
rozott hazafias keresztények is 
kérhetik felvételket. Bővebb felvi­
lágosításokkal a titkári hivatal 
szolgál.

A titkár.

METEOR nozi
EOUSKAI-TÉB.

Holnap, Juniua 20-án, vasárnap 
Nlives IUVÄBH 
nagy bűnügyi regény 5 felvonóiban. 
Minta íé.j, humoros. — Sonneberg, látv. 
Előadás keiddé d. u. 3. ö. 7 és 9 órakor 

Pénztárnyitás délelőtt 10 órakor.
HELYÁRAK: Páholy 7 K, fentartott 
Jegy 6 K, I rendű 5 K, 11 r. 4 K, III r. 3 K

— j. 11 i. _ _
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A sierbek elfogták Linder Bélát
Budapest, ianius 18. Egy zental szerb lap aztJrb^elfoglak ^Több 

Bildt, a Károlyi kormány volt hadOgyminiszteré 
terhelőiratot találtak nála, amelyek azt bizonyítják, hogy 
szerzőié volt a bácskai kommunista zavargásoknak.(Ez vö t az a Lindner Béla, akt megindította a magyar forradah 
mat azzal a mondásával;

— Nem akarok többé katonát látni!) ___

9 hcrvátoh kfil&i független hormünyt alnhiíotiak
Kaposvár, junius 18. Horvátországból érkező hírek szerint a Morvátok 

Susakon, olasz csapitok védelme alatt független kormányt alakítottak.
Az Olaszország és Jugoszlávia között az ellentét ezzel még gyor­

sabban kiélesedik. ___
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A szavazás 
elmulasztásának 

igazolása.
Ujóltig felhívjuk a közönség fi­

gyelmét arra, hogy a szavazás kö­
telező volt. Az a választó, aki a 
szavazatszedő küldöttség előtt való 
megjelenésében alapos ok miatt 
akadályozva volt, távolmaradásá­
nak indokait a szükséges igazoló 
okmányok bemutatása mellett a 
választást követő nyolc napon be­
lül (mely határidő f. hó 22 én, 
kedden jár le) a választási bizto 
soknál Írásban bejelent hetik. A be­
jelentés posta utján is történhetik, 
a feladás napja irányadó.

A bejelentéseket a választási bi­
zottság bírálja el és ha valakire 
nézve a szavazást gátló ah pos 
okot lát fennforogni, az ellen az 
eljárást beszünteti. Azoknak a név­
sorát pedig, akik távolmaradásu­
kat kellőképpen igazolni nem tud 
ták, további eljárás végett a járás­
bírósághoz teszi át.

A szavazási kötelezettség alapja 
ok nélkül való elmulasztása o— 
200 koronáig terjedhető pénzbír­
sággal, továbbá az 1919. évi ál­
lami egyenes adó 5 szá. a.ékának 
megfelelő összegű további pénz­
bírsággal és az aktiv és passzív 
választójogának idő eg' s megvoná­
sával büntetendő.

A választási biztosok hivatalos 
helyisége a következő:

I, vál. kerület. Cébel Gusztáv 
vái. biztos, kúriai bíró. Keresk. 
Akadémia díszterme, Piac utca 8. 
szám.

II. vál, kerület. Kolbenhayei 
Káimáu vál. biztos, Luciái bíró. 
Ipartestület d szterme, Simonlíy- 
utca 1—c.

Hl. vál. ke.ület. Kulin Imre vál. 
biztos, ítélő táblai tanácselnök. 
Caslnó helyiség. Kossuth'utca 1. 
8?ám.
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Városházára!.
A l.m.egély a debreceni köamü- 

velödéel könyvtáraik. A múzeumok 
és könyvtárak országos tanácsa leiratot 
intézett Debrecen város t inácséhoz is 
értesítette, hogy a közoktatásügyi minisz­
ter Debrecen varos közmiiv.lődési könyv­
tára részére SOGO korona rendkívüli se­
gélyt és kát évi rendes segély íejib.n 
16,000 korona államsegélyt engedélyezett. 
Az államsegély csakis kö cyvek beszerzé­
sére fordítható, még pedig oly könyvek 
v.sirlésira, amelyek az országos taná s 
által kiadott könyvjegyzékbe fel vamiaz 
véve.

A villamosárara közép éra. A 
város legutóbb két katego iába osztva 
állapította meg a vilhmosáram érát a 
fogyasztóközó.iség részére. A világit.’sl 
célra szolgáló árain ás a hajtitsra szol­
gáló áram egységára különböző volt. — 
Azonban sok bel,ült miül a két célra 
szolgáló áram egy árammérő órán megy 
át, s Így a világításra szolgáló áramért is 
ugyanott a dijat kellene fizetniük, mi .t a 

motorikus áramért. Ezen a visszás dol­
gon úgy segített a városi tacáes, hogy a 
világítási bizottság előterjesztésére ki­
mondta a közös árammérőórával rendel- 
dezők áramlójyesztása 10 korona közép­
ég sáfárra! számlázandó.

Az Iparig'azolvány. Orosz Mór ipar­
igazolványt kért az I. fokú ipar hatóság­
tól szatócsüzlet folytatására. Az I. fokú 
iparhatóság elutasította azzal az indoko­
lással, hegy a viszonyok nem tes ik szük­
ségessé a szatócsboltok szaporiiását. Orosz 
Mór felebbezett a városi tanácshoz és 
arra hivatkozott, hogy ő katonai szolgá­
lata történt behívása miatt volt kény­
leien iparát beszüntetni. Kétségtelen, hogy 
jobb azt a kevés árut, ami manapság van, 
száz kereskedő nozza forgalomba és nem 
ezer, mert mennél többen akarnak belőle 
hasznot huzni, annál drágább lesz az átu, 
— érvelt a kérdés tárgyalásin 1 dr. Ma- 
goss György főü>yész — azonban azt 
meg kell állapítani, hogy Grósz csak­
ugyan katonai szolgálatra törtónt behívás 
miatt szüntette e be üzletét. — A tanács 
erre az álláspontra helyezkedett és fel­
hívta a rendorsige*, hogy ezt állapítsa 
m<”« =-r== a •==== i ===== s í ==“ i 
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öyytteége!
sUmuhió betör© 
eltűnt»

Többször hirt adtunk már Jel­
űnek Béla állítólagos kereskedő - 
segéd viselt dolgaitő1.

Ez a Jetiinek lopásból szár­
máié iu tékát kínált megvételre s 
ezért bekerült a rendőrségre. Itt 
őrültséget szimulált, ám megálla­
pították róla, hogy neai őrült, ha­
nem egy javíthatatlan, többször 
büntetett betörő, ki nur hatszor 
volt bünletve.

Jeliineket külön zárkában tar­
tottak a rendőrségen. Tegnap dél­
ben kihallgatásra keilen: volna fel­
vezetni. Egy hivatalszolga kisélte 
és amint a fogházból leértek a 
It dszinti íolyc SJra, egy sarok iái 
J Ilinek eltűnt, mintha csak a főid 
nyéllé volna el. Tűvé tették az 
egész épületet, de Lem találták 
meg.

Később kitudódott, hogy Jel­
űnek milyen furfangos módon 
szökött meg. Elvegyült a rendőr­
ségi folyosón várakozó ügyes- 
b.tjos emberek sorába, bement 
velük egy hivatalos helyiségbe és 
mikor már elcsendesült minden, 
az épület hátsó kapuján meg- 
lépett.

A rendőisíg m'nden intézke­
dést megtett, hogy Jelűiteket kéz- 
rekeritse. Tuciia jót a vakmerő 
fickó, hogy miért szökik meg. A 
rendőrség ugyanis kiderítette, hogy 
kgutóbb is követett el betörése­
ket és lopásokat.
í I ra-'-T I I g-~-= I =■—= 3

Már nem Pdterua b3., hanem 
Rlkóci 23. alatt alakítom újjá 
rossz nyakkendőit,

Ausztria kopUiJa meg 
a Magyarorsziíj’ elleni 

bojkottot.
Bécs, jun. 18. A nemzetköz! 

munkás szerveset tegnap e haá- 
rozta, hogy a bojkottot M’gya. 
ország ellen megkezdi. M ndjárt 
meg is akadá'yözták húsz va^on 
cukornak Wiener-neusfad^bar’ a 
továbbszállítását.

Ausztria ezzel szemben fél Ma 
gyarorsiág ellenintézkedéseitől.

Ereik, hegy a bojkotJmoz a'ctn 
csak Ausztriának ártana jobban, 
mint Magyarországnak. Ha Ma­
gyarország elhatározza a bojkot­
tot a kfllfö'udel szemben, ezt ti- 
sősorban Ausztria fogja megérezni. 
A Neues Post a nemzetközi szer­
vezet bojkottját az oszlrák köz­
gazdaság elleni merényletnek ne­
vezi. A magyar kormány bizonyára 
olyan ellenintézkedéseket fog ten 
rd, amelyek az osztrák közgazda­
ságnak rendkívül nagy kárávsl 
fog járni. Magyarország termel 
állam, neki nem fog ártani a bo • 
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^lássák a sírokat.
A Péterfia utczai temetőben

Kegyeletsértő dolgokról tetiek 
jelentést a debreceni rendőrség­
nek.

A Péterfia utcai temetőnek az 
Apafty-ulca felöli részéről állan­
dóan ho diák a homokot a fuva­
rosok, úgy, hogy a talaj teljesen 
fel van ásva, a koporsók a meg­
rongált sírokból kilátszanak.

A rendőrség nyomban íntézke 
deit, hogy ez a rész mély árokkal 
vétessék körül, nehogy valaki 
megközelítse. A koporsókat újra 
belöideltette és a homokhordási 
eltltotm.
V íAzAi; I hjrrrr'e? G — rft I = 15Zcv£ I

A iomésrentlelei.
Budapest, junius 18. A híva a os lap 

mai S'.ámíban megjjant a soimány ren­
deleté > 7. 1920. évi termés, búza, gabona 
és hüvel/cs L 1 k fergeInának szabályo. 
zásán.I, A kormány a búza, tozs, kétsze. 
rés termésének egy részét későüb meg- 
lUapUndó áron közcélra lefoglalj» <s 
azzal rendelkezik. A gabonát álhtokkal 
etetni nem szabad. Az ország belső te­
rületén vazy a határon túl szállítani ga­
bonát csakis saálhláai igazólvánnyal lehet.

Saab.dvásárlás utjin mindenki csak 
annyit vásítottát, amelyre 1921. aug. 25-lg 
normáEs géc.yek melleti szüksége va-i 
Tovább adasta búzát, rozsot, kétszerest 
vagy eze.<i.ek őrleményeit sem keres­
kedő, sem más nem vásárdhat. Egyéb 
gabonát, tengerit és hüvelyesfélét minden 
korlátozás nélkül bocsáthatják forga­
lomba.

A hatóságilag igénybevett gabonakész­
letből hatósági íisztellátásra tarthatnak 
igényt a nemzeti hadsereg, a közhatóság­
nak, közhivataloknak és egyéb közintéz­
ményeknek tényieges szolgálatban álló 
vagy nyugdíjasai és hozzátartozóik, to­
vábbá azok az ellátatlanok, akiknek évi 
fizetése nem haladja meg a 25 000 kotonát.

A búza ára mázsánk int 600 korona, a 
rozsé, zabő 450 korona lesz ezek részére. 
IC iúsm.-ri ti   1 Brffcä I == I irr-ihrS •
Nacionalista áramlat 

az orosz hadseregben.
Helsinglors, jun. 18. A szovjet­

kormány es a katonai vezetőség 
között újabb súrlódás támadt. — 
Trockij azon van, hogy a vörös 
hadseregben rrugitiduit naciona­
lista áramsat erősödjék, a tisztek­
nek megengedték, hogy ismét ki­
tűzhessék a cári korszakban hasz­
nált jelvényeiket és korlátlan pa- 
rancsjogot biztosítottak részükre a 
fegyelem szigorú fenntartása érdé-



A sokmilliós 
valutaspekuläciö. 
jellíntM« Mártonnak 

nyoma veszett.
Budapest, jun. 18. A kitinek 

Morton fék valutaspekuláció ügyé, 
ben a rendőrséghez még csak 
egy feljelentés érkezett Jelűnek 
ellen, amelyet egy külföldi alatt­
való tett. Több károsult elhatá­
rozta, hogy lemondanak inkább a 
pénzükről, nehogy ők is bajba 
keveredjenek.. Jelűnek Morton hol­
léte után magánúton is folyik a 
nyomozás. A család azt hiszi, 
hogy Jelűnek Mortont az ujsze- 
gedi Tisza-parton szerb katonák 
elfogták.

A károsultak száma az eddigi 
megállapodás szerint meghaladja 
az ezei ötszázat. Köztük van Bar 
celly Harryné, Gajáry Böske, Létai 
Gusztáv, Pallaviczini őrgróf, Bődy 
Tivadar, az Otthon kör több 
tagja, Steed angol ezredes hat és 
félmillióval. _____

táviratok.
Erdély és Rumártia 
Közt nifus teiefon.
A kolozsvári Pátria közli, hogy 

a bucaresti központi kormány be­
oltott Erdély és a román király­
ság között mindenféle telefon­
beszélgetést.

A franciák hősi halottal.
Páris, junius 18. A hadügyminisztérium 

statisztikai osztálya most tette közzé 
azokat a végleges számadatodat, amelyek 
a francia hadsereg veszteségéről számol­
nak be. A hősi, halottak száma összesen 
«•^ymlllió 358,862.

Anglia. Amerika 
és Japán.

Washingtoni jelentés szerin1 
Anglia arra törekszik, hogy a Ja­
pánnal való szövetséget megújítsa- 
Ezzel kapcsolatban meg akarja ol­
dani az Egyesült Áramok és Japán 
közt még függőben levő kérdése­
ket is, mire hármas-szövetség 
jönne létre az Egyesült-Államok, 
Anglia és Japan közt. Az angolok 
szorgalmazzák ezt & megoldást. — 
mert a Japán és az Egyesül A 'tá­
rnok közti esetleges konfliktusba 
Anglia is belekeverednek, a szö­
vetség ezeket a konfliktusokat is 
megelőzheti.
A keresztény szocialisták 

akciója.
Salzburg, junius 18. A keresztény szo­

cialisták elhatározták, hogy akciót indí­
tanak a szélsőséges szocialisták erősza­
koskodásai és tulkap sa. ellen. A keresz­
tény szocialisták különösen a heinvehr 
osztagra támaszkod iák.

Görögországban 
febziiit a helyset

Athén, jun. 18 Görögországban 
rendkívül feszült a heyzet. Áltól 
tartanak, hogy a legkö elebbi na­
pokban vagy államcsíny követ­
kezik be, vagy pedig forradalom 
tör kf.

Anarkista puccs.
Róma, junius 18. Speziában kitört a 

régóta várt anarkista puccs, amelyet 
azonban sikerült meghiúsítani. A merény­
lők a lőporraktárt 
tani.

icbiusitani. 
fai akarták robban-

w- Ma nrail férfiaknak velourHflLflPQH Fr^»élfiKIFIMiaa WHB meRTChAx mellett.

Simonyi-Semadsm Sándor 
hétfőn bejelenti lemondását

Budapest, junius 18. A Nemzeti Sajtótud Ssitó beavatott politikai 
körből értesül, hogy a nemzetgyűlés hétfői ülésén Simoayi-Semadam 
Sándor minisztere nők be fogja jelenteni lemondását. Természetes, hogy 
lemondását a kormány tagjai is követni fogják.

A pénteki nemzetgyűlés ülésének vége felé gyorsan terjedt el a 
Házban a miniszterelnök lemondásának híre._______________________

Gazdaság.
Az anyarozs begyűjtése. Ru- 

binek G ula földművelésügyi mi­
niszter valamennyi törvényhatóság­
hoz küldött rendeletében felhívja 
az alispánokat és polgármestere­
cet az anyarozs begyűjtésére. Az 
anyarozs átvételével a Gyógy­
növény és Paprika Kirendeltséget 
bízta meg, amely ruiudazoknas 
akik az összegyűjtött anyarozst 
>ostán küldik, klg-ként 400 K-t 
izet.

Nyolcvanmillió a kisipar cél­
jaira. Az Iparosok Országos Köz­
ponti Szövetkezete már megkezdte 
működését és egyelőre a kőműves, 
szobatestő, kárpitos és háziipari 
szakmákat tömöríti szövetkezetekbe. 
Az állam a legmelegebben érdek­
lődik a kisipar szervezése iránt és 
a.: Iparosok Országos Központi 
Szövetkezete utján nyolcvanmillió 
koronát fog a kisiparnak rendel­
kezésére bocsátani.

Baromfiakra átragadhat a 
széj- és körömfájás. Bír ez 
nagyon ritkán fordul tlő, még se 
lehetetlen. Már figyertvk meg oly 
eseteket, mikor srájfájós tehenek 
istállójában haló baromfiak taraja 
és lába tele lett apró hólyagokkal, 
majd a szemhéj és a száj nyák­
hártyája is elroncsolódott.

Az aacheni csodakép. Berlin­
ből írják : Aachenben a napokban , 
egy csodálatos képet fedeztek fel, j 
amely Jézus vérző szivét ábrá­
zolja. A kép egy Röppen nevű 
asszony tulajdona s bizonyos id 3- 
közökben megelevenedik és vér­
zeni kezd. A legendás képet, mely 
rengeteg nézőt vons magához, a 
kölni érpekHogja megvizsgálni.

A „Zrínyi-gárda“ toborzó 
gyűlése Budapesten. Megírtuk, 
hogy Kalocsán nemrégiben nagy­
szabású tásadalml mozgalom in­
dult meg, amely „Zrinyi-gárda" 
néven az ország egész társada mát 
kívánja magába ölelni azzal a fo­
gadalommal, h >gf ü döz miuden 
erkölcstelenséget a sajtóban, szín­
házban, művészetben egyaránt. A 
„Zrinyl-gárda* budapesti toborzó 
gyűlése junius 21 én lesz megtartva, 

Az asz alos mesterek felkéret­
nek, vasárnap d. c. lél 11 órakor 
az ipaitesiü.étnél katonai munkák 
szétosztása miatt megjelenni szí- 
veskedjeii’ík. Az Elnökség.

A városi zeneiskola ünnepi 
hangversenye, mely szombaton 
este 8 őrakor lesz a Bika szálló 
nagytermében, a lígfányesebb mü 
sort nyuj ja az érdeklődi közön­
ségnek és e hangversenyre való­
színűleg zsúfolásig its; a Bika 
díszterme. A hangverseny tiszta 
jöv delmét az intézet a nemzeti 
nedsereg javára ajánlja fel. Jegyek 
a Mdliusz könyvkereskedéjoea és 
az intézetben kaphatók.

Ipaiosok figyelmébe. A Ké­
rész ény iparosok országos szö­
vetségének d.breceni fiókja felkéri 
azon tagjait, akiknél gyajiöivek 
vannak, hogy azokat héttőn délig 
Urbanovits M ksa úrhoz szolgál­
tassák be. Elnökség.

HaUlaai». Vasad! Krls <sa Sándor 
mlnt :érj, Marg t mint leJnya, férjével 
botosienöl Manczut Penyige.v Sándor ór- 
naim> al és unokái Dénes és Sindor úgy 
a mai ak, mi n az elhunyok testvére:, 
sósornő sógorai, valamint a kiterjedt to- 
r «5ág nevében la fájdalmas szivv 1 tu- 
dadák, hogy a legjobb feleség, szerető 
.des anya, anyós, nagyanya, testvér cs 
toron vasait Kríston Sándorné sz-1. 
kelkesrl >s nagym-zól Csornyus Olga 
íld.sos életének 63 ik, boldog házasságá­
nak 36 ik évében hosszas bo egsíg és a 
betegek szentséginek többszöri ájtatos 
fel .étel i után, folyó 1:6 17-án d. u. f. I 1 
órakor kiszenvedett. ÜJvezült halottunk 
földi r'szelt folyó junius hó 19-én, sióm- 
balon <1. u. 3 órakor főjük a Kossuth- 
utca 45. szám a! rtti gyássháziól, a romai 
kaiholikus egyhaa szertartása szerinti be* 
s e.ilel.'s után, a Szent Anna-utcai sir- 
kertben végső nyugalomra helyezni. At 
engesztelő szentmise H 1 ozat az el .unyt 
l ikiüdvéért folyó hó 21-én 9 órakor log 
aa E«ek Urának bamutittatni. Sokat szén- 
v.ddt lelkének az oiök világosi ír fínyes- 
k djík! — A temetést Dankó tem. váll. 
Kossyih-u. 6. rendezi.

Nyári szövet és vászon férfi 
és gyurmák sipkák a bgolcsóbbak 
Fra ik Edénél, Megyeház mel élt.

Sz rb brutalitás. Sie^edről 
irju-c: A »»cto rendőrség Popov 
Netmd vezßtts« alatt Vída József 
19 éves ujszc edl ia'ost agyon- 
várté. A szerunciét’e i fiatalember 
nek az volt a bűn ■, hogy tojást 
akait csolnakjával átesem pésznl 
arról a terüictrő, amelyet a béke­
szerződés nekünc íié.t-

Újdonságok.
Vasárnapi istentiszteletek. A re­

formátus templomokban: Nagytemplomban, 
d. e. 9 órakor prédikál Almássy Márton s.- 
lelkész,d. u. 3 órakor kátét magyaráz Nagy 
István s.-lelkész. Kistemplomban d. e. 9 
órakor prédikál Nagy István s.-lelkész, d. e. 
11 órakor prédikál dr. Ferenczy Gyula 
egyet, tanír, d. u. 3 orakor kátét magyaráz 
Kovács Lajos 4 th. Kossuth-utcai templom­
ban d. e. 9 órakor prédikál Uray Sándor 
lelkese, d. u, 3 órakor gyermek istentiszte­
letet tart dr. Ferenczy G.uls egyet, tanár. 
Árpád-téri templomban d. e. 9 órakor prédi­
kál Nagy Jenó s.-lelkész, d. u. 3 órakor 
gyerm kjsfentiszteletet tart Almássy Márton 
s.-lelkész. Ispotály-templomban d. e, 9 órakor 
prédikál Könyves Tóth Kálmán lelkész, d. 
u 3 órakor vallásvizsga. Homokkerti ima­
házban d. e. 9 órakor, prédikál Moln-'r 
Peren vallástani ó lelkész. Vaiosi »legény 
házban d. e. 9 órakor prédikál Marton Sán­
dor s.-leUész. Pa tagi gazdas gi a .adémbín 
d. ír. 3 predHJl Me.tey Béla s.-lelkész.Va­
sárnapi iskolák a szokott helyen és időben. 
Délután 4 orakor a Konfirmált leányok Szö­
vetsége tartja összejövetelét a ref. egyház 
tanácstermiben, Egyház-tér 17. sz alatt.

A róni. kath. templomban vasárnap 
6, 7, 8, háromnegyed 11 és fél 12 órakor 
csendes misék, 9 órakor énekes szentmise 
utánaszentbeszéd. Dél után 3 órakor litánia, 
szent olvasó, szent beszéd és Szent Józs.f 
társulati ájtatosság.

Az ág. hitv. evang. templomban (Miklós, 
utca 3.) délelelőtt 10 órakor Materny Lajos 
íóesperes végzi az Istentiszteletet.

Lopjak a ,mií.fontos cigit 
nyok“. Győrből jelentik: Az egyik 
győri tuhakeresked ősben a minap 
Két féri! és négy nö .till olt be a 
köiismert milliomos cigányok táj 
tájából. Távozása után . ..on.iui 
cözrovetlék, hojy a kiszolgáló 
asztal alól 10 ói.on», több gytr- 
mtkruha es tiszti öltöny eltűnt. 
A károsul! kereskedő i leljele ítésze 
a rendőrség elk gn a cigányokat, 
akiknél a lopod holmik nagyrészét 
meg is találiák.

Gyáazjtlerr.éa. Szalu József mj ve*.
DKszegl Mrris<éval, mint szülő., úgy a 
magunk, mint alulírott rokonság nevében 
l\ a legmélyebb fájdalomtól megtört e:. v. 
vei tudatjuk, hogy a forrón szeretett egye.-’ 
len kis ltunk, műiden reményünk, drags, 
unokánk, dédunokánk, kereszt gyerme­
künk és fcleiiheteileti kis rokonunk Feri' e, 
folyó hó 17-én délután 5 órakor i.tállá.t 
ids életének 9-lk havJbin 4 napi sul.os 
szenvedés után csend;sen elhunyt. Drága 
kis halottunkat folyó hé 19-én d. u 3 
órakor fogjuk Nyil-utca 39-ik számú há­
zunknál a ref. egyház szertartása szerint 
tartandó gyászima után Péterfla-utcal te­
metőben örök nyugalomra helyezni. Vég- 
tlsatesség tételére rokonainkat, bar italu­
kat, valamit a bánaiunkoan igaz rész­
véttel osztozókat tóié szív.-el meghívjuk: 
Ál lés és béke korán elhunyt drága kis 
hamvaira. Özv. Szatai Sándorné, özvegy 
Diószegi Perencané, mint nagymamá , 
Kerékgyártó István dédnagyapa, S al.ai 
Mancika, Liliké unokanővérei, Sz : ai Sán­
dor ée neje Szilágyi Esztike keresztszü­
lő, Sza'ai Ferenc, Diószegi Ferenc nr e.- 
bátyja!, Diószegi Juliska, EizliKe és Rj • 
zs ka nagynénje!. Valamint a többi ro­
konság nevében is. k temetést Oehz er 
K. és társ» tem. int. Kossuth-u. 2. Vá.o: 
ház épület rendezi.

Szepessy Ferenc tánclaaitó e 
utón hívja meg a ta t tványok ne 
vében a volt tanítványokat e h > 
19-én, azaz ma este megtartandó 
táncvlzseájára.

Dr. Fehér Herman rendelését 
ujbul megkeidiíi. Rendelés tüdő, 
és bélbetegeknek reggel 9 — 10 ig, 
dé'titán 2—4 ig, Piac u. 58.

Felhívás. Egy Ifi! cm. magas, 
8 éves, piros, pej kanca (nyakár, 

24/8—201 bélyeg) 
vadasz zászlóalj géppuskás szá­
zaditól a Gazdasági Akadémia 
köze' ben elfutamodott. Azok, kik 
ezen lóról felvilágosítási udni tud­
nak, szíveskedjen ük azt a vadász 
zászlóalj geppuskás századának 
parancsno-ávul a vadász laktanyá­
ban (Péterfia) közölni.

Meghívó, Szepessy Ferenc tánc­
tanító ez utón hívja meg tanítvá­
nyait e hó 20-ár, vasárnap ir­
tandó tűi cesiélyére, melyen Rácz 
Laci és zenekara játszik, kezdc.e 
este 8 órakor.

Cs.ndőrnyu ;dijas altisztek, öz- 
vepy-k és árvák junius 20 áu, dl- 
után 3 órára Dobó-utca 36. szám 
alatt ügyeik intézésé végett szíves­
kedjenek megjelenni minél nagyobb 
szambán.

Kérelem a sravazútszedö kül­
döttségek tagjaihoz. FeíKcrem a 
szavazaiszedő küldöttségeknél — 
közreműködőit urakat, hogy a vá­
lasztás alkalmával szerzett ás a 
jövőben értékesíthető tapasztala­
taikat, észrevételeiket, benyomá­
saikat Csobán Endre főieveitár- 
nokkal (Városháza, földszint 5.) 
szíveskedjenek közölni.

A hortobágyi v.sár junius hó 
24-án, azaz csütöriö >ön lesz meg­
tartva. Csak lóvásár lesz, a b rom 
és egyvb állalvásár száj- éu kö­
römfájás miatt elmarad.

Szepessy Ferenc tánciskolájá­
ban az uj tánciantolyamra állan­
dóan lehet iratkozni d. e. 10-töl 
este 10-ig.

1 Férfi és női szabók 1 Szabá- 
: szati tanioiyamra beiratkozások 

10—1 óráig az ipartestet helyi- 
góg-'b n elvételnek.

iazínnáz
Vig-azinhtiz.

Szombat, Cigányprímás, operett.
Vasárnap délután, Fa urossza, nápsz. 

wie, Tisza Karola felléptével 
Farsang tündére, operett.

Cigá> yprimás operett kerül ma 
színre Tisza Karolával, aki e da« 
rabbal hódította meg a körön 
• igét
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Vásárnapi előadások. Vasárnap 

ttőlután a Fa’urossia, este Tisza 
'Karola felléptével a Farsangit! .déré 
operett cjdfliság kerü színre.

Petiiéi. Imre, aNenizeii színház 
‘mü vésze hétfőn a Vasgyiros szln- 
'müben, ktdden és szetdJn Hevesi 
szenzációs dráma újdonságában, a 
Császár és komédiásban vendég­
szerepel. Jegyeldvít. ___

ABLSBADI SÓ 
üvegekben, kristályos 
és törött minőségben 
megérkezett és kapha'ó

Mek M M*

Kő*»
ablakok, alt k kaphatók, 
fenyő deszkás, lécek tű­
rés eit íe- yőták kissebb- 
n;vy'bb tétele btu és 
röv.d darabban is megvé­
telre keresek, Dobó Jmte 
asztalos Bettiien-utca 76

_____ _______ 842
Késlmunk Meat

vállalok, Dnra >os 57. 822

Zöld borsó 
óriás s smü. kapha ó 
állandóan kis és nagy 

tétel kben
Széchényi-ulca 21 sz
Mi de nap rjas szedés

Egy 
’eksrógép kévékö'ő ej. 
adó. Kigyő-utoa 36.
._______________ 844

t Eg-y 
s’abidonfntó 
elad“. Szent Anna 
fodrósr üz'et.

kerékpár
.... J 14

769

Sport.
Or8z*uo6 athletikai vers«ny 

Debrecenben. A DKASE f. hő 
20-án, Vasárnap délután fél 4 óra! 
keidettei a DTE, sporttelepén or­
szágos afhleltkal versenyt rendez, 
melyre beneveztek a Budapesti 
Egyetcai AthletiJtaí C'ub rtsaéről 
az orszígo» hírt! Csejthey Lajos 
maxasagráí, sulydobás, diszkosz 
gerely-vetéa veretnyszámokra. A 
400 méteres síkfutásban indul a 
BEAC. részéről Kosztaés Medred, 
akiknekakiknek ellenfelei a jelenleg rú­
gván jó formában levő Hadházi 

Balogh Ferenc DTE. és 
Mihály DKASE. lesznek. 

__ métere« síkfutásban meg­
lepetést várunk Becskőtől, (0EAC) 
bének komoly ellenfelei Koszta és 
Medved BEAC. lesznek. A távol­
ugrás és rúdugrás győztese Had- 
házy Dezső, Mígyarorazág bajnoka 
lesz, ki jó formájára való tekin­
tettel a rt’.duirtsból rekordot fog 
javítani. A verseny legszebb szá­
mai leszünk a gerelyvetés, az 5- 
szőr sz'izméícres és 100x200x300x 
400 méteres staféta futás. Minden 
egyes verseny számra nagyon sok 
nevezés érkezett, így a közönség­
nek rég nem látott ath’etikai kflí- 
delemben lesz része gyönyörködni.

Dezső, 
Deutích 
az 1500

«*■ fj la i 'n* «S

I Mü^atläiU EgyaaiBl 
e hó 20-áu (vasárnap) délután a 
sikelnínialntézci tanácstermében közgyű­
lést tart, melyre az egyesire tisztelt tag­
jait ezennel mejhivent s megjelenésüket 
kérem.

TÁRGY:
I Jegyzőkönyv hitelesítésére 2 tag 

Itikíi dése.
2. Jelentés az egyesület s az intézet 

állnpotáró1.
3. A felügyelőbizottság jelentése a pénz­

tár megvizsgálásáról, a jövő évi költség­
vetés előterjesztése.

■1. Ar egj-esfllet igezgatótanácsának s 
folügyelőbizothágénak váizsxtása.

5. Esetleges irditványok tárgyalása. 
Debrecen, 1920. junius 12.

PÁKOZDY ;■ ANDOR s. 
alispán, b. elnök.

k.

MEGHÍVÓ.
II TtaEgti ttiM Saw Egylet

mint szövotkeaet
1920. Julin« 4-én, délelőtt 11 órakor 

hivatalos helyiségében tartandó

rendes kSzgyfllésére.
TÁRGYSOROZAT:

1. Igazgatóság és felügyelő bizottság 
jelentése.

2. ZérszásMdás előterjesztése és a fel­
mentés megadása.

3. X-ik évfársulat felszámolásáról bizott­
sági jelentés.

4. XI itt évtársidat felszámolására ötös 
bizottsig választása.

5 Két iiazgaMnéjI is két feliigyelő- 
bízotts.tgl tag válaíZ’ása.

6. Ha a tagok h.vt >r zatképes számban 
meg nem jelesaek, akkor a közgyűlés 
jul us 18-án fog megtartatni, am,nor a 
jelenlevők határoznak.

Tiszacscge, 39JO. junius 16.
lfH>rgat6sée

felvállalom
két szobás lakásomat 
élelmiszer üzletért hol egy 
szobás lakás is van, óim 
a kladóbm 854

Cipó a
segédek 1 el vé.étnek. — 
N^disán l.án!ó, Péterits- 
utca 61 sz. 861

Kifutó
Hu felvétetik Haltuágyi
díva-házába. 8b3

K.e?*es8®t
Aranyat-ezüetö t 

brílliánsat, zálogcédulákat 
vesz, meghívásra házhoz 
(s elmegy Steiner Mihály, 
I'urgondla-ntca 9.1

Ólmot 
keresünk megvételre. — 
Cím * ki’dóba. *

boaka
fedé.lcserepet veszek. Cint
a kladóhivatolban. •

KovAos
segédek és tanulók bent- 
kosztra fe-vétetnek Farigó 
utca 1 az. Fábián kovács.

806

SazilálkBáó oiak íigjelfflébe!
Eladó ház a Jobízl-ukában 
hekőIMrheíó lakással. 5 rend 
beli szobás lakás mellék helyi­
ségekkel, 3 kfesiszin, 3 istálló, 
nagy udvar, vízvezeték, yil- 
ifmyvilágitással. Vétel eseten 
vevő egy szoba konyhás lakás' 
jr.lius hó í-én el is foglalhat 

Csapókért -utcában 
63G négyszögöl területű termo 
töld, gyümölcsfákkal, eladó.

Keressk megvételre 
több házul, 1—15 hold szőlőt 
'S 500 holdig föllbirtoko . 
közelebbi felvilágosítást nyújt 
— ahol a vétel is megköthető —

GótsahSándor 
hunkbizománvi és ingatlan 

forgalmi irtudája 

ittas, Ma 3D. sí. t emut 
Mentre udvar.

Ajré hirdetései' egyszeri beiktatása tíz szóig fiz koronába kerül. Minden további szó 
egy korona. Vasársapl és ünnepi számok részére feladóit aptó hirdetés dija t.z szóig 

lize«öt korona.

Ajánlat

Cipész 
segédek legmagasabb fize­
téssel felveie nek. Csapó­
utca 12. Leiner. 862

Egy 
bronzniüves tanuló ellátás­
sal felvétetik. Vi^kedvü 
Mi -áiy-utca 5.814

Kési 
hajtós kukoi icaőrlőt veszek 
lr>ay, Vár-uica 8. 830

Tanyára
ügyes házvezetőnő keres­
tetik, kt a főzést is elvál. 
latja Értekezni lehet Mik­
lós utca 46. 833

Oadás.
Vessek 

fehérnemfleke», garnitúrá­
iéit, selyempanianokat stb. 
Kai-e’, Pia- 7. 776

Bépa 
megmunkálására részese­
ket keresek jó feltételek­
kel. Márkus Jenó, Hatvan 
utca 30 sz. 736

Műnkig 
felvétetik Mirkus Jeuö 
sörraktárába, Hatvan u. 30 
___ _________________ 785 

Pónatárnoknöt 
keresek a strand fürdő, 
höl. Előnyben részesül, 
ki a butié kiszolgálást is 
érti. Vértesy tég.agyár 
telep._______________ 718

Fo Jráas 
regéd szőni ai vasárnapra 
kisegítő ek rel - éretik. Ma- 
rossynál, Cegléd-u. 2. 796

Keresek
a közel vidéken bérbe 
egy házat két sióba kony­
hával, gazdasági udvarral 
és veteményes kerttel. — 
Alánalot kérek „Bérbe“ 
c m alatt. 12

Kérem
azon úriembert, aki 17-én 
d. e. Dégenfeld tér rok­
kant katona bódé ából az 
ott maradt p nztarcáf té­
védéiből elvitt, m.vel öS­
trier- s, pénzzel együtt oda 
Juttass» vissza. 818

Vidéki 
vatrods réssera üzlet ve- 
■ etőnőt keresek. Ajánl Uok 
Dobsáaé, Betetlyóti,tahiba 
ktild-ndők. 816

Eladó 
telefon (as; t.tl>) kaatflj^ij 
cl ktrpmoa porszívó 
Cím a kiadóban. 855

Tlaitl 
dolmány ó- Bapka telje- 
»en uj eladó. Cím a kt 
adóban.

Kerékpár
jó karban, kontrsMlr», 
eladó. Jíooai-u 97. Csenő 
“4 831

Bor
nyolc hektó eladó, Mé- 
liusa tér 13., 12—3 óráig, 
_______ __________ 834

Elfedő
6 darab hat hónapos 
süldő ós egy m4yvA„y 
mérlag. Messens-utca 22. 
___ _____________ 822

Eladó
2 rsmok antik ruboazok. 
rénv. Kölcsey 5. 823

Baba- 
kaleagye eladó. Pőtwfí, 
64-832

27 öves
fűszer kereskedő segéd 
■ősülni óhajt intslligens 
leányai vagy fiatal öavegy- 
gyai kinek 40-38,000 kor. 
»•rományit vau „11“ je­
lige alatt a kiadóban. 859

ílazvacotönőnek 
ajánlko* ik ju i saladból való 
nő magános úrhoz vagy 
idős házaspárhoz fizetés 
nélkül, cím a kiadóba i, 

185

Zengő ásni 
tanítok kesdőket, haladó­
kat legkönnyebb módja 
szerint. Cím a kiadóban.

766
1000

koronát fizetek annak, ki 
egy 2—3 szobás lakást 
piac közel hen átenred. 
Cím a kiadóban. 740

Zongorát 
bélbe keresek — Cim a 
kiadóban. 812

Egy 
ügyes takarítónő felvétetik 
c Royal srálloda, I. e. 848

JuUlliga*« 
■vttvelf e«in«a ttri Istny 
giart.-wiMhailsr olyan 30— 
40 év közötti mfudante- 
liiatattetfe W átlag»n fe- 
IM r»«<tat>dú karrekt űrt 
embvrral házasság céljá­
ból, Téljes eimti leveleket 
^Szabadság' jeligére a 
átfgdotxt- 821r-4»»jiwc»imaiza—------

Eg-y
szoba, konyán, spájzotnnt 
elcicrÁném ugyanol.a »1, 
azon a résien. Kígyó u 
39 81 8

Fuvarozást 
elvállal s ráfszokéirel köl- 
Ozködést <s tahordáit, 

Csokonai-utca 9. Kant 
519

Földbirtokos 
keres vidékre magános 
középkorú úri nőt, ki a 
háztartás és gazdaság ve­
zetését önállóan VA l.dja. 
Értekezni lehet Rároly 
Pere c József-ut 9. 843

Múltain
levele van n kívánt helyen
fessék il venni. 8 Jő

U.et 
s ob s akíS-o nat vllanyrl, 
elcscré nsai ugyanolyanért. 
Kút utca 1. sz. 810

Poloaka Írttal 
vállal ai álianivasuti féreg- 
Irtó Nánássy István, Deb­
recen Kossuth-«. 24. 99,48

Csckonai-utca
Aladár.

Kárpitos
olcsón jav it Csál-uakit mad- 
iscoáat felírissit, Ara-y 
János-u. 3s.

Bútor 
ssztaloi munkások felvé­
tetlek. Vojto, Kut-utca 10 
__________ 840

Konyha nerendesóaok, 
bútorok Bálint Jozsoi aan- 
taleaaál. Caauó utas 67 

»891

K ooíilts 
áronná t he épésre fel­
vét iit Dcurccen város 
szeszül éténél, Széchényi. 
utca 3.835

Bejáró 
takar' ó őt k>r<sek azon­
nal bel-pé re. Szilagy né 
Piac it. 10., II. e. “ 831

Áldó
Íróasztal, fcstélses hordó 
eladók. Cím a kiadóhiva­
talban. ,

—

rövid jó zongora és ezüst 
dísztárgyak. P4stí-ntoa 2. 
második omelet jobbra 
________________ _ 8H

Eladó 
fehér lenvászon 37 es fél­
cipő antilop börnl Szó- 
chenyi-utoa 21., emelet. 
_____________________S12

Taft-selyem 
sötétké* 5 m o csórt el­
adó, esetleg esaré orn fon­
tos cikkért. Simoníify-u. 
55. sz. 813

Olaj
I-ső rendű 40 kgnvl el- 
adó. Árpádtér 5. 820

Bor 
seatakerti 700 ffter el. 
sdó. Árpád-tér 6, 819

Wagry
faj házinyul eladó. Szent
Annautca 17 828

SsobfeBeprtt
1500 drb. eladó. Timér-u.
46. Jakab. 860

Egy 
békebeli mi .őségd alig 
haaenált kék nyári tiazti 
blúz eladó. Koros szabó. 
üzlet, Piao-u. 69. 853

Shutlevorth 
nyolca* cséplésaalrrény, 
hiányos apró szijjakkal 
eladó, vagy társ‘<eiosto- 
tik bőszé, kaaáanal és 
fóazijjal, csépién van. — 
Nyilaa-telep, munkás-u. 
11 819

Eladó
jókarban lövő Jahsston 
féle kévekötő aratógép 
F’éterfia-u. 63. 817

Antik 
ágyait, asztal és egy két- 
a tos altion eladó. Dara- 
bos 57.  821 

Eladó
egy jó fejts tehén. Hon­
véd-u. 62 813

Nagy 
trontu, nngy jövőjű 
rokház beköltözhető la. 
kassal eiadó, esetleg ki’ 
eebb tanyán földdel oae* 
rólhető. Cim a kiadóban" 

807"
Tűzhelyek 

príma és cgyazerü 
nyoa, asztali. Bihary 
lakatosnál, Mik.óz

Ö»

tör­
ni ü- 

18.
801

Eladd 
tanyásbirtok, urilak, nagy 
istálló, siőllő, gyümöl­
csöd, konyhakerttszetre 
vagy sertéshizlaldának 
kiválóan alkalmas 8 hold 
lóiddal, telefon. villany- 
világiUs a villamos mg- 
Alléhoz. 5 perc. Értekor- 
hatói lehet Czabtln Mir­
lon üzlotóbon Ccgléci- 
"toa. 756

Egy 
vendéglői tornyos spar- 
hori ós egy mőszáros- 
nak alkalmas nagy jég­
szekrény eladó, a Pó- 
t«iia-utcíi laktanya kan­
tinjában. 727

1200 literes 
vizíarta-y fagyvédő bur­
kolattal, vizjoinővol. Hon. 
véd-u ca 9-j. 85J

Egy
ló után való könnyű sxa- 
kér eladó. Bauer-telep Z 
szám. 839

Bicikli 
gummik és alkafrössek 
eladók. Bundi It. 857

Elfedő 
fehérneműk, eárgaselyeni 
paplan, kávásabrosa szal­
vétákkal csipkés ágy- 
huzat. Értekezhetni Pé- 
t rfia 34. a háamestef» 
n'l. 743

iSíásiej tartóknak 
rendkívül a kalmaa izló. 
aes kinaezüst dísztó; gyak 
eladók. Hajó-utca 26- as, 
---------------------------- M

Egy 
füszerüzlet vagy bodegába 
való jégszekrény, finom 
pongyolák eladók. Nyom- 
Intó-utca 22. 8s4>

Kzmlrua 
szőnyeg, nagy, alig hasz­
nált ekdő. Cint a ki­
adóban, 719

Eladó , i 
8 an kazán éa cséplő tel“ 
jetien kijavított állapot­
ban eladó, személyesen 
trdoklódőz f. hó 18—22, 
közölt reggel kéretnek a 
Rikóci utca 37. sz, alá, 
_____ _ __________ 791 

Sza.longarnltur*
Világos, ctonányzóaastsl 
olcsón eladó, Szepessy- 
nél, Verbőoi 1. 770

Üobrudor
S tu ngle gy ú . t m ány u barna 
di.'la, jó télapóiban levő 
zongora eladó. Péterfia- 
tuoa 61. az. keresitép’j 
1st. 802


